

Allianz Trade Warenkreditversicherung Anforderung einer Prämienrückvergütung

Hiermit machen Sie Ihren Anspruch auf eine Prämienrückvergütung auf Basis der entsprechenden Vereinbarungen in dem mit Euler Hermes Deutschland geschlossenen Kreditversicherungsvertrag geltend. Mit Ihrer Unterschrift bestätigen Sie, dass Ihr Unternehmen nach Erhalt der Prämienrückvergütung keinen Anspruch mehr auf weitere Entschädigungsleistungen für im abgelaufenen Versicherungsjahr eingetretene Versicherungsfälle geltend machen wird.

Ihr Verzicht auf Entschädigungsleistungen bezieht sich dabei nur auf solche Versicherungsfälle, von deren Eintritt Sie bereits Kenntnis haben. Eine Entschädigungsleistung aufgrund einer zukünftigen, unvorhergesehenen Insolvenzanfechtung ist ausdrücklich nicht ausgeschlossen.

Sollten wir zukünftig noch Entschädigungsleistungen für das Versicherungsjahr auszahlen, werden wir allerdings ggf. die Prämienrückvergütung mit der Entschädigungsleistung verrechnen oder diese zurückfordern müssen.

Bitte füllen Sie dieses Formular vollständig aus und senden es uns rechtsverbindlich unterschrieben zu. Unsere Postanschrift lautet:

Euler Hermes Deutschland Niederlassung der Euler Hermes SA Division Policy Management 22763 Hamburg

E-Mail: info.de@allianz-trade.com

| Angaben zum Versicher | ungsnehmer | |
|-----------------------|------------------|--------------------------------|
| | | Versicherungsvertrags-Nr. |
| Firmenname | | |
| Name der Kontaktperso | n | |
| Telefon | Fax | E-Mail |
| Datum, Firmenstempel | und Unterschrift | |
| Ort und Datum | | Firmenstempel und Unterschrift |

Unter Allianz Trade werden verschiedene Dienstleistungen von Euler Hermes angeboten.

Euler Hermes Deutschland Niederlassung der Euler Hermes SA 22746 Hamburg Hausanschrift: Gasstraße 29, 22761 Hamburg Tel. +49 (0) 40/88 34-0 Fax +49 (0) 40/88 34-77 44 info.de@allianz-trade.com www.allianz-trade.de Commerzbank AG, Hamburg
IBAN: DE46200800000915760800
BIC: DRESDEFF200
UCI: DE85ZZZ00001433069

Hauptbevollmächtigter: Aemilius Wilhelmus Bogaerts Sitz der Niederlassung: Hamburg Registergericht: Hamburg HRB 133354 USt-ID-Nr. DE 815 517 982 VersSt.-Nr. 817/V90817039524

Hauptsitz: Euler Hermes SA, 56 avenue des Arts, 1000 Brüssel, Belgien Rechtsform: Société anonyme (Aktiengesellschaft nach belgischem Recht), Registre des Personnes Morales (Brüssel): Registernummer 0403.248.596 Belgische Versicherungsgesellschaft von der belgischen Nationalbank unter Nr. 418 zugelassen